Mindkét oldalt a nevezdk szorzataval bévitve kapjuk, hogy
1+ +zy) + 1+ 2 (1 +2y) = 2(1 +2%)(1 + y?),
amibdl a mdveletek elvégzése és rendezés utan
22 4 9% + 22%y% — 23y — xy® — 20y = 0.
A bal oldal szorzatta alakithato:
@ 4y 20y — 2y —ay® =20y = (¢ —y)* —ay(r —y)® = (2 - y)*(1 - ay).

Egy szorzat akkor és csak akkor 0, ha valamelyik tényezGje 0. Az elsG tényezs a feltétel szerint nem lehet 0, igy

1—2y=0.

Azt kaptuk tehat, hogy a feltételek teljesiilése esetén xy = 1. Ekkor a szerepld tortek nevezGje nem nulla. A
feladatot megoldottuk.



